
■喫煙をめぐる状況
平成14年WHO（世界保健機構）発表のたばこ調査では、

日本の喫煙率は男性52.8％、女性13.4％、平均33.1％と男性
が依然として高く、女性でも若年層で高い割合となっていま
す。日本は世界の国々の中でも、喫煙率がとても高い国です
（図1参照）。
全体的には、男性の喫煙率は年々減少しているのに対し、

女性の喫煙率は増加傾向にあります。
最近では、法律の項目として規制されたり、たばこの値上

げなど、禁煙を後押しする風潮が高まりつつあります。

市では、市民みんなで取り組む健康づくり活動として、8月から「健康チャレンジ!!すまいる運動」
を行っています。運動、食事、生活リズムなどと並んで、健康と深い関係があるのが「喫煙」。
禁煙に遅すぎるということはありません。やめようというあなたの意志がスタートラインです。
さあ、今日から禁煙宣言してみませんか。

健康づくり推進課健康指導1係 242-7275 健康指導2係　223-9222
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■
喫
煙
者
の
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％
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「
や
め
た
い
」
と
思
っ
て
い
る

平
成
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度
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、

市
が
実
施
し
た
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民
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康
意
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調
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で
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、
喫
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習
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あ
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脳
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コ
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れ
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ま
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喫
煙
者
の
中
に
は
、「
た
ば
こ
に
よ
っ
て
精
神
的
に
い
や
さ
れ

て
い
る
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と
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違
い
し
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煙
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存

症
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病
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禁
煙
は
意
志
の
力
だ
け
で
達
成
で
き
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ

ん
。
依
存
度
に
も
個
人
差
が
あ
り
ま
す
。
あ
な
た
の
ニ
コ
チ
ン

依
存
度
は
ど
れ
く
ら
い
か
下
表
で
調
べ
て
み
ま
し
ょ
う
。

７
月
か
ら
は
、
市
民
病
院
で
の
禁
煙
の
治
療
費
用
が
保
険
適

用
に
な
り
ま
し
た
。
詳
し
く
は
、
本
紙
８
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。
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